



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA**  
Aprovado pela Resolução CONSEPE nº 22/93  
Renovação de Reconhecimento pela Portaria MEC nº 609, de 18/03/2019

**NOTA DE RETIFICAÇÃO  
REFERENTE AO EDITAL AGEUFMA Nº 49/2021**

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo para ingresso de discentes no segundo semestre de 2021 do CURSO DE MESTRADO EM QUÍMICA, resolve retificar os itens **5.2** e **6** do Edital AGEUFMA nº 49/2021, como se segue:

**Item 5.2**

Onde se lê:

“...Currículo lattes (retirado da plataforma Lattes constante no endereço eletrônico <http://lattes.cnpq.br/>) atualizado no mês da inscrição, bem como, documentação comprobatória do currículo...”

Leia-se:

“...Currículo lattes (retirado da plataforma Lattes constante no endereço eletrônico <http://lattes.cnpq.br/>) atualizado no mês da inscrição, **ou ainda Currículo Vitae atualizado no mês da inscrição**, bem como, documentação comprobatória do currículo...”

**Item 6**

Onde se lê:

“... Essa etapa compreenderá a realização, pela Comissão de Seleção, de uma análise do seu *Curriculum Lattes* (...)”

Leia-se:

“... Essa etapa compreenderá a realização, pela Comissão de Seleção, de uma análise do seu *Curriculum Lattes* **ou Currículo Vitae** (...)”

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís-MA, 09 de agosto de 2021.

(assinado no original)

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva

Pró-Reitor da Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-Graduação, e  
Internacionalização